
Mi is az a „foamy”?

Ez egy hőre lágyuló polimer, melyet többféleképpen is neveznek: fomi, vagy egyszerűen EVA, az 
angol elnevezésének rövidítéséből (Ethylene Vinyl Acetate). 
Kolumbiában rendkívül elterjedt a használata - kicsik és nagyok körében egyaránt. 

Tulajdonságai:
rajzolható, vágható, festhető, -	
magas hőre az anyag széle bekunkorodik, ezáltal térhatású figurák készíthetők belőle-	
időjárási viszonyoknak és vegyszereknek ellenáll-	
vízfelszívó képessége alacsony-	
nem szennyezi a környezetet, újrafelhasználható vagy elégethető-	

Technika:
a megfelelő színű ívre ráfektetjük a sablonokat, körberajzoljuk (grafit ceruzával, tollal, 1.	
vagy kifogyott tollbetéttel)
kivágjuk a formákat a vonal mentén2.	
mindenegyes kivágott formát körbesatírozunk az ujjunkra csavart és enyhén benedvesített 3.	
majd icipicit festékbe (temperába) mártott ronggyal, vagy zsírkrétával
festjük, díszítjük, cifrázzuk:) a kivágott formákat4.	
ha minden festéssel, díszítéssel kész vagyunk, ráfektetjük őket egymás után a forró vasaló 5.	



talpára (kb 5-ös fokozaton egy 7 fokozatú vasaló esetén) a festett oldalukkal felfelé. 
Amikor domborodik, levesszük és a kezünkkel a még meleg darabot formára igazítjuk. Az 
olyan darabok esetén, amik nem férnek el a vasaló talpán, azokat festett oldalukkal lefelé 
egy lepedőn át vasalgatjuk, míg a széle nem kezd kunkorodni.
Össze ragasztjuk az éleket, ill. egymásra ragasztjuk a formákat – ahogy a minta 6.	
megkívánja, de egy kis rést hagyunk, amin keresztül majd kitömjük. (Ettől lesz térhatású...) 
Végül leragasztjuk a nyílást.
Legvégül a ragasztott széleket az általunk választott dekorációs technikával elfedjük.7.	

Tippek:
Vágás:1.	  a ragasztási oldaltól függően a forma kivágása során az ollóval vagy egyenesen, 
vagy fektetve tartva vágunk! (Csak akkor vágunk az anyagra merőlegesen tartott ollóval, 
amikor a kivágott éleket egymással szemtől szembe ragasztjuk össze)
Ragasztás2.	 . Csak foammy ragasztót használjunk (Goma-Eva, Pega-Foamy stb.). Ez un. 
kétkomponensű ragasztó, vagyis mind a két ragasztandó felületet bekenjük, száradni 
hagyjuk, majd összeillesztjük őket. 
Javítás3.	 : Ha valamit rosszul ragasztottunk, rosszul festettünk, vagy összekoszolódott a 
felülete – varsol-lal (hydrocarbon fluid) átitatott vattával feloldhatjuk.
Készíthetünk4.	 : játékos figurákat, terítőt, szalvétatartót, ceruzatartót, dobozkát, lámpaernyőt, 
faliórát, faliképet, fényképtartót, képeslapot, könyvborítót, mappát, társasjátékot... bármit:)

Csak a fantáziánk szab határt, mi mindent tudunk megvalósítani ezzel a technikával!

(Vass Éva)


